



中共济宁市委机关报  
济宁日报社出版  
国内统一连续出版物号:CN 37-0045  
邮发代号:23-159  
新闻热线:0537-2349995

# 济宁日报

JINING DAILY

2024年12月6日

星期五 农历甲辰年十一月初六



掌上济宁手机App



济宁日报微信公众号

东方圣城网 www.jn001.com

## 习近平在视察信息支援部队时强调

# 努力建设一支强大的现代化信息支援部队 推动我军网络信息体系建设跨越发展

新华社北京12月5日电(记者 梅常伟)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平4日视察信息支援部队,代表党中央和中央军委,对信息支援部队第一次党代表大会的召开表示热烈祝贺,向信息支援部队全体官兵致以诚挚问候。他强调,要贯彻新时代强军思想,贯彻新时代军事战略方针,强化使命担当,勇于创新突破,夯实部队基础,努力建设一支强大的现代化信息支援部队,推动我军网络信息体系建设跨越发展。

信息支援部队是在军兵种结构布局调整改革中新组建的战略性兵种,习近平今年4月亲自向信息支援部队授予军旗并致训词。

上午10时许,习近平来到信息支援部队机关,在热烈的掌声中,亲切接见信息支援部队第一次党代会全体代表,同大家合影留念。

随后,习近平听取信息支援部队工作汇报,并发表重要讲话。他指出,当前,新一轮科技革命和军事革命迅猛发展,战争形态加速演变,网络信息体系在现代战争中的地位作用空前凸显。信息支援部队首先是一个战斗队,要站在强军胜战的高度,充分认清网络信息体系建设的极端重要性,认清担负的历史重任,切实把网络信息体系建设和服务保障打仗能力搞上去。(下转3版A)

12月4日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平视察信息支援部队,代表党中央和中央军委,对信息支援部队第一次党代表大会的召开表示热烈祝贺,向信息支援部队全体官兵致以诚挚问候。这是习近平同代表们亲切握手。新华社记者 李刚 摄



## 温金荣赴深圳走访腾讯等重点企业

# 深化项目合作拓宽合作领域实现互利共赢

本报深圳12月5日讯(记者 宋仪凯)今天,市委书记温金荣赴深圳市走访了腾讯公司、海信营销科技集团、科比特航空技术有限公司,与企业有关负责人座谈交流,推进在谈项目,拓宽合作领域,推动更多重大项目落地济宁,增创济宁高质量发展新优势。

在腾讯公司,温金荣参观了企业展厅,了解企业发展历程、战略规划、发展愿景等情况,并与腾讯副总裁张磊等高管就推进双方合作项目进行座谈交流。

张果等在发言时表示,济宁交通便捷,营商环境非常好,自腾讯云、融发数字经济人才培养示范基地项目落地济宁以来,成效显著,对在济宁投资兴业充满信心,希望双方加快在建项目,在数字孪生技术、区块链、数字产业化等方面探索更多合作模式,实现互利共赢。温金荣代表市委、市政府对腾讯公司

给予济宁的关心支持表示感谢。温金荣说,济宁是文化大市、工业大市,素有尊商敬商、重信践诺的优良传统。当前济宁正锚定“走在前、挑大梁”,贯彻落实山东省委、省政府“数字强省”建设部署要求,大力发展大数据产业,加快推进智慧城市、智慧城市建设,与腾讯公司拥有非常广阔的合作空间。我们将集聚资源要素,提供最优服务,全力推进双方合作项目,希望腾讯公司把更多新技术、新产业、新项目放到济宁这片投资福地、创业沃土上,促进双方更多领域、更深层次的合作。

海信营销科技集团是营销科技行业的龙头企业。温金荣参观了企业展厅,了解企业研发投入、营销大模型建设、企业愿景等情况,与集团董事长兼CEO刘杨等高管就推进双方合作项目进行座谈交流。

刘杨在发言时说,作为在外创业的济宁

人将结合公司发展战略,积极参与家乡建设,加快推进双方合作项目,招引更多产业链上下游企业落地济宁。温金荣说,海信营销科技集团抢抓发展机遇,坚持创新驱动,企业保持昂扬向上的发展势头,取得了显著成绩,是家乡人的骄傲。希望刘杨董事长充分发挥企业自身优势,更多地参与家乡建设,加快推进双方合作项目,把美好蓝图变成现实图景,助力济宁数字经济发展。市委、市政府将强化要素保障,切实帮助企业解决发展中的难题,助推企业做大做强。

深圳市科比特航空技术有限公司连续三年蝉联中国无人机十大创新品牌。温金荣参观了企业展厅,并与企业党支部书记、副董事长李新全等高管就深化项目合作进行座谈交流。

李新全等在发言时介绍了企业技术优

势、发展规划及与济宁合作项目推进情况,表示济宁工业基础坚实,特别是机器人产业优势突出,将在双方良好合作基础上,进一步拓展合作领域,取得更多丰硕成果。温金荣说,低空经济已成为发展新质生产力、提高全要素生产率的重要引擎之一,是新兴产业中备受瞩目的新赛道。济宁机器人产业已厚积薄发,人才资源富集,发展低空经济优势突出,希望科比特公司坚定投资信心,继续深耕济宁市场,推动双方新的合作项目快速落地建设,努力在更高水平、更广领域、更深层次达成务实合作。济宁市委、市政府将打造最好的投资环境,为企业提供最优质的政务服务。

市领导董波、张东,市直有关部门主要负责同志和各县市区负责同志参加走访座谈。

## 张海波到济宁高新区 调研工业生产和重点项目建设 陈成华陪同

本报济宁12月5日讯(记者 郝明雷)今天上午,市委副书记、代市长张海波来到济宁高新区,深入一线调研工业生产和重点产业项目建设。市委副书记、济宁高新区党工委书记陈成华陪同。

张海波首先来到小松全球智能制造产业基地建设现场,察看工程进度,了解企业规划设计、配套布局及存在的困难和问题,对小松全球70%的挖掘机零部件份额在济宁基地生产表示赞赏。他说,小松集团与济宁的交流合作十分密切,取得了丰硕成果。希望加快推进厂房建设,按期投产达产,努力打造全球一流智慧工厂和小松挖掘机全球供应生产工厂。

在鲁抗医药股份有限公司,张海波走进鲁抗生命科学体验馆和药物研究院,听取企业近60年发展历程介绍,详细了解主要产业板块、产品出口、市场开拓等方面情况,对企业长期以来不断奋进、创新发展取得的成绩给予充分肯定。他指出,未来医药产业潜力巨大,要瞄准市场需求,立足科技创新,加快实施研发“精品工程”,持续优化产品结构,为全市经济和民生事业发展作出更大贡献。

来到山推工程机械股份有限公司,张海波认真察看了压路机、平地机生产线,通过现场视频演示,感受企业近年来在远程遥控、智能网联、新能源、大马力产品等领域的研究成果,希望他们专注工程机械行业,抢抓市场好转的时机,发挥优势、精心谋划,持续加大研发投入和技术创新,提升核心竞争力和品牌形象影响力。(下转3版D)

## 霍媛媛带队走访调研委员企业

本报济宁12月5日讯(记者 胡碧源)今天上午,市政协主席霍媛媛带队走访调研委员企业。市政协副主席李克学,秘书长李运恒参加活动。

霍媛媛一行先后来到任城区山东尚核电力科技有限公司、卡松科技股份有限公司,茌州区易运盈(山东)网络科技有限公司、鼎丰生物科技蝴蝶兰繁育中心、富居亿佳家居广场,与市政协委员张冉、赵之玉、周广金和茌州区政协委员郭建增面对面交流,详细了解委员企业生产经营、技术研发、产品销路和市占率、跨境合作等情况,认真听取委员企业家心声和诉求,鼓励企业积极融入共建“一带一路”大格局,做强核心产品研发,用好数字化服务平台,用足一揽子增量“政策”,贡献更多“济宁好品”。

霍媛媛说,市委、市政府高度重视民营企业发展,专题召开民营企业座谈会,听取企业家意见建议,全力推动民营经济高质量发展。市政协持续聚焦全市经济大局协商议政,委员企业家们积极参与调研协商活动,为全市经济发展贡献了“金点子”,凝聚了信心共识。(下转3版E)

## 坚定不移推动民营经济高质量发展

# 主动当好民营经济发展“服务员”

■本报评论员

大力发展民营经济是激活经济活力的关键之举,是促进群众就业增收的必然选择。我市民营企业座谈会强调,党委、政府是企业的坚强后盾,各级各部门要主动当好民营经济发展的“服务员”,旗帜鲜明为企业撑腰鼓劲,提供充足的“阳光雨露”。这充分表明了市委、市政府旗帜鲜明支持民营经济高质量发展的坚定态度。

民营经济是经济发展的生力军。12月3日召开的民营企业座谈会上,民营企业家唱主角。他们中间,既有深耕传统行业的实干家,又有新兴高科技领域的开拓者,都是我市民营企业家的优秀代表。回顾企业家们的创业史、发展史,不难发现,他们大多白手起家,艰苦创业。在这一过程中,离不开党委、政府的长期支持。企业家流汗出力、冲锋在前,党委、政府就要当好坚强后盾,全力以赴为企业纾困解难、保驾护航,让广大企业家在济宁放心投资、安心经营、专心创业。

全力以赴为企业纾困解难、保驾护航,不是一句口号,而是通过实施一系列政策措施,

构建“亲清”政商关系和良好的发展环境,展现出护航企业发展、呵护经济活力的坚定决心。要用好用活领导干部联系企业和重点项目制度,乐于善于和企业家交朋友,在坚守法纪底线的前提下,开展好联系服务工作,光明正大与企业家交往,心底无私为企业“站台”,真心实意为企业“解难”,做到亲而有度、清而有力、清上加亲;要全力推进惠企政策“直达快享”,让政策“红利”应享尽享,全力以赴帮企业向上对接,争取更多的资金和项目支持,真正让惠企政策落到实处、发挥作用;要坚持将心比心,换位思考,闭环解决企业诉求问题,上下一心,坚决打掉一切影响企业发展的“拦路虎”“绊脚石”;要政企携手、共同发展,通过搭建高能级创新平台、积极组织企业参加广交会、进博会等境内外展会活动等,帮助企业做优质量、做大做强。

“水深则鱼悦,城强则贾兴。”一个地区的发展,短期靠项目、中期靠政策、长期靠环境,营商环境的好坏决定着一个地区经济发展的活力和竞争力。我市营商环境一直处于全省前列,但是仍有改进提升空间,为此要营造一流政务服务环境。(下转3版B)



位于济宁高新区的永生重工有限公司中韩高端装备产业化项目和关键核心基础件及成套装备全球智造基地项目,在政府牵线支持下与韩国企业合作,携手攻克智能化高速模锻压力机的关键技术,实现锻压设备、热处理装备、成套机械装备国产化,成为国内唯一万吨级高速热模锻设备生产服务商,打破了国内专机定制高速热模锻压力机依赖进口的局面。图为公司热模锻造设备车间。记者 刘建新 摄